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Ford Kuga Titanium Navi. Xenon.
RFK. Allrad. 1 Hand.
Auflistung #387660

€ 12.990,-

Übersicht

Erstzulassung 5/2014

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 149.940 Km

Allgemeine Information

Farbe Weiß (Frost-Weiß)

Plätze 5

Vorbesitzer 1

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

ABS, Alufelgen, Armlehne, Bluetooth, Bordcomputer, CD, Dachreling, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren
hinten, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Freisprecheinrichtung, Isofix, Klimaanlage, Klimaautomatik,
Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Radio, Regensensor, Schlüssellose
Zentralverriegelung, Servolenkung, Sitzheizung, Sportsitze, Sprachsteuerung, Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen,
Wegfahrsperre, Winterpaket, Xenonscheinwerfer, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein gepflegter Ford Kuga 1,6 EcoBoost Automatik Titanium mit 150.040km Laufleistung.

Das Fahrzeug wird mit einer frischen Übergabeinspektion + Neuem TÜV und 1 Jahr Gewährleistung
ausgeliefert.

Sonderausstattung:
Bi-Xenon-Scheinwerfer mit Abbiegelicht, Easy-Driver-Paket 3, Easy-Driver-Paket plus, Navigationssystem: Sony (mit
Ford SYNC), Sonderlackierung Frost-Weiß, Style-Paket

Weitere Ausstattung:
Antischlupfregelung (ASR), Audiobedienung am Lenkrad, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Batterie verstärkt,
Bordcomputer, Brillenfach in Dachhimmel / Dachkonsole integriert, Dachspoiler Wagenfarbe, Dimmer
Instrumentenbeleuchtung, Einstiegsleisten (Edelstahl), Elektr. Bremskraftverteilung, Fahrassistenz-System: Berganfahr-
Assistent (Hill-Holder), Fahrassistenz-System: Notbrems-Assistent, Fensterheber elektrisch vorn + hinten mit
Komfortschließung, Fußmatten Velours, Fußraumleuchte vorn, Innenausstattung: Aluminium-Dekor, Innenraumfilter:
Staub- und Pollenfilter, Intelligent Protection System (IPS), Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig,
Klimaautomatik 2-Zonen, Kühlergrill schwarz, Lendenwirbelstütze Sitz vorn links, Lenksäule (Lenkrad)
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höhen-/längsverstellbar, Leuchtweitenregelung, LM-Felgen, Mittelarmlehne hinten, Motor 1,6 Ltr. - 134 kW EcoBoost
KAT, Radstand 2690 mm, Reifen-Reparaturkit, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzlehne geteilt/klappbar (60:40),
Schadstoffarm nach Abgasnorm Stage 5 / Euro 5, Sicht-Paket, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitzbezug / Polsterung:
Stoff/Leder, Sonnenblende links mit Spiegel (beleuchtet), Sonnenblende rechts mit Spiegel (beleuchtet), Sportsitze
vorn, Stau-/Ablagefach unter Sitz vorn rechts, Steckdose (12V-Anschluß) im Koffer-/Laderaum, Türgriffe außen
Wagenfarbe, Unterfahrschutz, Unterfahrschutz hinten, Verglasung getönt, Warnanlage für Sicherheitsgurte hinten,
Zusatzheizer für Dieselmotor

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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